

ΝΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ:

Θα κάνω ξανά περήφανο τον κυπριακό λαό

Τις προκλήσεις να επανενώσει την Κύπρο και να οδηγήσει τη χώρα έξω από την οικονομική κρίση, αντιμετωπίζει ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ Νίκος Αναστασιάδης ως υποψήφιος στις προεδρικές εκλογές του Φεβρουαρίου 2013, όπως ανέφερε ο ίδιος, υποσχόμενος ότι θα κάνει ξανά περήφανο τον κυπριακό λαό. Σε παρέμβαση του στο συνέδριο του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος στο Βουκουρέστι, ο κ. Αναστασιάδης είπε ότι οι προκλήσεις για την ΕΕ και την Κύπρο «απαιτούν απαντήσεις, και για μας στο Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα η μόνη καθαρή απάντηση είναι περισσότερη Ευρώπη». «Περισσότερη Ευρώπη για τα κοινά προβλήματα και περισσότερη Ευρώπη για τις προκλήσεις που κάθε χώρα αντιμετωπίζει ξεχωριστά. Περισσότερη Ευρώπη σημαίνει υπευθυνότητα και αλληλεγγύη. Περισσότερη Ευρώπη σημαίνει να έχουμε τη θέληση να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα με όραμα και με εποικοδομητικό και τολμηρό τρόπο, προς το συμφέρον της παρούσας και των μελλοντικών γενεών», είπε.

Ανέφερε ότι όραμα του είναι «μια Ευρωπαϊκή Πολιτική Ένωση, όπου η Ένωση και τα κράτη μέλη θα ασκούν περισσότερες εξουσίες συλλογικά», επιστημαίνοντας ότι «η ΕΕ πρέπει στα χρόνια που ακολουθούν να μεταρρυθμιστεί ριζικά, εάν πρόκειται να αντιμετωπίσει τις δομικές και δημογραφικές προκλήσεις, καθώς και τον παγκόσμιο ανταγωνισμό».

«Είναι αναγκαίο με συγκεκριμένα μέτρα να απελευθερώσουμε τις δυνάμεις της ενιαίας αγοράς, να θέσουμε τέρμα στον εξτρεμισμό προσφέροντας πραγματικά οφέλη στους πολίτες μας», είπε.

Πρόσθεσε ότι «ως υποψήφιος πρόεδρος στις εκλογές του Φε-



βρουαρίου 2013, αντιμετωπίζω δύο σημαντικές προκλήσεις, να επανενώσω τη χώρα μου και να οδηγήσω την Κύπρο στην έξοδο από την οικονομική κρίση και προς την κατεύθυνση της εκμετάλλευσης και ανάπτυξης των αποθεμάτων πετρελαίου και φυσικού αερίου». «Και στις δύο προκλήσεις η απάντηση είναι πράγματι, επαναλαμβάνω, περισσότερη Ευρώπη. Για να επιτευχθεί αυτό είναι αναγκαίο να αλλάξουμε την κατεύθυνση προς την οποία η χώρα οδηγείται κατά τα τελευταία χρόνια. Οι προτεραιότητές μου είναι να δημιουργήσω νέες θέσεις εργασίας και να επαναφέρω την Κύπρο στην καρδιά της Ευρώπης. Το κυπριακό πρόβλημα, ένα καθ' εαυτό ευρωπαϊκό πρόβλημα, βρίσκεται σε αδιέξοδο και χρειάζεται ένα νέο σχέδιο δράσης με περισσότερη εποικοδομητική ευρωπαϊκή συμβολή», είπε.

Ο κ. Αναστασιάδης ανέφερε ότι «η Κύπρος χρειάζεται μια νέα κατεύθυνση στην εξωτερική πολιτική και χρειάζεται νέες επενδύσεις», προσθέτοντας ότι «η ανάπτυξη χρειάζεται επενδύσεις και οι επενδύσεις προϋποθέτουν μία κυβέρνηση η οποία θα προσφέρει μία περισσότερο ευρωπαϊκή κατεύθυνση, κίνητρα, μακροοικονομική

σταθερότητα και πορεία δράσης, διότι δεν είναι ούτε ηθικά σωστό αλλά ούτε και οικονομικά λογικό να συνεχίζουμε να δαπανούμε περισσότερα από όσα παράγουμε και να φορτώνουμε το βάρος αυτό στην επόμενη γενιά». «Για να επιτευχθούν αυτά, η Κύπρος χρειάζεται έναν πρόεδρο ο οποίος μπορεί να ενώνει δυνάμεις τόσο στην ΕΕ όσο και στην Κύπρο, χρειάζεται μια κυβέρνηση εθνικής ενότητας η οποία θα αντιμετωπίσει τις προκλήσεις που βρίσκονται μπροστά μας. Η Κύπρος χρειάζεται ηγεσία που θα παράγει έργο και θα συνενώσει τον λαό και τη Βουλή. Η Κύπρος χρειάζεται έναν πρόεδρο με ισχυρούς συμμάχους στην Ευρώπη και στον κόσμο», είπε.

Σημείωσε ότι «το 1974 η Κύπρος υπέστη μια μεγάλη καταστροφή, αλλά κατορθώσαμε να ορθοποδήσουμε με σκληρή δουλειά, ενότητα και αλληλεγγύη», προσθέτοντας ότι «η Κύπρος έχει αναλάβει την προεδρία του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου για πρώτη φορά από τότε που έγινε κατορθωτή η ένταξή της στην ΕΕ». «Πριν δέκα χρόνια αυτό ήταν μόνο ένα όραμα. Ένα όραμα που έγινε πραγματικότητα κάτω από την ηγεσία του ιδρυτή του κόμματός μας, Γλαύκου Κληρίδη, ο οποίος είχε καθορίσει την πορεία, κατύθησε τη διαδρομή και τελικά εξασφάλισε την ένταξη της Κύπρου στην ΕΕ. Αυτή είναι η Κύπρος στην οποία πιστεύω. Μια Κύπρος που επιτυγχάνει», είπε.

Πρόσθεσε ότι «η υπόσχεσή μου προς τον λαό μας είναι ότι θα τον κάνω ξανά περήφανο και ότι θα προσφέρουμε ένα καλύτερο μέλλον στην επόμενη γενιά» και ευχαρίστησε το Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα που «σε αυτόν τον αγώνα ο λαός της Κύπρου και εγώ θα έχουμε στο πλευρό μας το Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα».



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com

Έρευνα για τον τραυματισμό 7χρονης από οδοντίατρο διέταξε η υπουργός Υγείας

Έντολη για διεξαγωγή διοικητικής έρευνας για το ατύχημα της εφτάχρονης έδωσε η υπουργός Υγείας, Ανδρούλα Αγγράτου. Μιλώντας στην τηλεόραση του ΡΙΚ, η κ. Αγγράτου χαρακτήρισε ατυχέστατο και τραγικό το γεγονός και είπε ότι επικοινωνήσει με τον πατέρα του παιδιού, τον οποίο διαβεβαίωσε για την αμέριστη συμπαράστασή της. Ο πατέρας του κοριτσιού, Χριστόδουλος Κωνσταντίνου, μιλώντας επίσης στην τηλεόραση του ΡΙΚ, κατήγγει-

λε ότι ο οφθαλμίατρος στις Πρώτες Βοήθειες του Νοσοκομείου Λεμεσού τον παρέπεμψε σε ιδιώτη γιατρό, επειδή όπως είπε, πρώτη φορά αντιμετώπιζε τέτοιο περιστατικό. Όπως είναι γνωστό, σοβαρά εγκαύματα στο μάτι, υπέστη ένα κοριτσάκι επτά ετών στην Πάφο, όταν οδοντίατρος στο νοσοκομείο της Πάφου, από απροσεξία, έριξε στο μάτι του, αρκετά ποσότητα καυστικού φωσφορικού οξέος. Τόσο ο οφθαλμίατρος όσο και το νοσοκομείο της Πάφου, φαίνεται

να επέδειξαν αδυναμία ως προς την αντιμετώπιση του περιστατικού που προέκυψε, με αποτέλεσμα, το παιδί να κινδυνεύει να χάσει το μάτι του.

Το περιστατικό σημειώθηκε πριν από λίγες μέρες, όταν η επτάχρονη μεταφέρθηκε για περίθαλψη στον οδοντίατρο. Τα αποτελέσματα των εξετάσεων, κατέδειξαν ότι απαιτείται μακροχρόνια θεραπεία, ενώ σύντομα η μικρή θα χρειαστεί να υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση.